

২নং সাতৈর ইউনিয়ন পরিষদ

অফিস : জয়নগর মোড়, ডাকঘরঃ কমলেশ্বরদী খানকা,
উপজেলাঃ বোয়ালমারী, জেলাঃ ফরিদপুর।

স্মারক নং- সা,ইউপি/বোয়াল/ফরিদ/২০২৩-

তারিখ : ২০/০৭/২০২৩ খ্রিঃ

সাতৈর ইউনিয়ন পরিষদের উন্নয়ন ও সমন্বয় কমিটির সভার কার্যবিবরণী

সভাপতি : মোঃ রাফিউল আলম
চেয়ারম্যান, ০২নং সাতৈর ইউপি,
বোয়ালমারী, ফরিদপুর।

সভার তারিখ : ২০/০৭/২০২৩ খ্রিঃ,
সভার স্থান : সাতৈর ইউনিয়ন পরিষদ কার্যালয়,
বোয়ালমারী, ফরিদপুর।

সময় : ১০.০০ ঘটিকায়

উপস্থিত সদস্য গণের নামের তালিকা নিম্নরূপঃ (স্বাক্ষরিত)

ক্রঃনং	কমিটির সদস্যগণের নাম	পরিচয়	পদবী	স্বাক্ষর
০১	মোঃ রাফিউল আলম	চেয়ারম্যান	সভাপতি	স্বাক্ষরিত
০২	অর্চনা রানী ঘোষাল	মহিলা সরঃ ওয়ার্ড ০১	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৩	বিউটি রানী রাজবংশী	মহিলা সরঃ ওয়ার্ড ০২	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৪	মোছাঃ নাদিরা বেগম	মহিলা সরঃ ওয়ার্ড ০৩	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৫	মোঃ বুলবুল শেখ	সদস্য সাঃ ওয়ার্ড ০১	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৬	মোহাম্মাদ আলী	সদস্য সাঃ ওয়ার্ড ০২	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৭	মোঃ শাহিন মোল্যা	সদস্য সাঃ ওয়ার্ড ০৩	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৮	মোঃ আলাউদ্দীন মাতুব্বর	সদস্য সাঃ ওয়ার্ড ০৪	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৯	আবুল হাসান মোল্যা	সদস্য সাঃ ওয়ার্ড ০৫	সদস্য	স্বাক্ষরিত
১০	মোঃ আঃ লতিফ শেখ	সদস্য সাঃ ওয়ার্ড ০৬	সদস্য	স্বাক্ষরিত
১১	মোঃ ইসমাইল হোসেন	সদস্য সাঃ ওয়ার্ড ০৭	সদস্য	স্বাক্ষরিত
১২	শেখ আব্দুল মান্নান	সদস্য সাঃ ওয়ার্ড ০৮	সদস্য	স্বাক্ষরিত
১৩	সৈয়দ শফিকুল আজম	সদস্য সাঃ ওয়ার্ড ০৯	সদস্য	স্বাক্ষরিত
১৪	সুজিত কুমার দাস	প্রধান শিক্ষক	সদস্য	স্বাক্ষরিত
১৫	আবু বক্কর সিদ্দিক	উপ-সহঃ কৃষি কর্মকর্তা	সদস্য	স্বাক্ষরিত
১৬	আল্লনা রানী রায়	ইউনিয়ন ভিজিটর	সদস্য	স্বাক্ষরিত
১৭	শাহ ইমরান সিদ্দিকী	ইউনিয়ন সমাজ কর্মী	সদস্য	স্বাক্ষরিত
১৮	সৈয়দ শাহিদুর রহমান সজল	গন্যমান্য	সদস্য	স্বাক্ষরিত
১৯	মোঃ মোকাররম হোসেন	ইউপি সচিব	সদস্য সচিব	স্বাক্ষরিত

আলোচ্য সূচীসমূহঃ

১. বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ ও অনুমোদন।
২. সাতৈর ইউনিয়নের জুলাই/২০২৩ মাসের উন্নয়ন ও সমন্বয় সভা সংক্রান্ত আলোচনা প্রসঙ্গে।
৩. বিবিধ।

আলোচ্য সূচীঃ ১) অদ্যকার সভার শুরুতে উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভাপতি জনাব মোঃ রাফিউল আলম সভার কাজ আরম্ভ করেন।
বিগত সভায় কার্যবিবরণী পাঠান্তে সর্বসম্মতিক্রমে অনুমোদিত হয়।

২নং সাতৈর ইউনিয়ন পরিষদ

অফিস : জয়নগর মোড়, ডাকঘরঃ কমলেশ্বরদী খানকা,
উপজেলাঃ বোয়ালমারী, জেলাঃ ফরিদপুর।

স্মারক নং- সা,ইউপি/বোয়াল/ফরিদ/২০২৩-

তারিখ : ২০/০৭/২০২৩ খ্রিঃ

আলোচ্য সূচীঃ ২) অদ্যকার সভায় সভাপতি সাহেব সভাকে জানান যে, সাতৈর ইউনিয়নের জুলাই/২০২৩ মাসের উপস্থিত সকল দাপ্তরিক প্রতিনিধিকে স্ব-স্ব দপ্তরের বিষয়ে পয়াক্রমে আলোচনা করার আহবান জানান।

ক্র:নং	আলোচ্য সূচী	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	দায়িত্বপ্রাপ্ত সংস্থা/ব্যক্তি
০১	আইন-শৃংখলা	সভায় সভাপতি সাহেব সাতৈর ইউনিয়নের আইন-শৃংখলা পরিস্থিতি সম্পর্কে অবহিত করেন এবং সকলকে আইন-শৃংখলা পরিস্থিতি স্বাভাবিক রাখার জন্য সতর্ক দৃষ্টি রাখার আহবান জানান।	আইন-শৃংখলার কোন অবনতি ঘটলে তাৎক্ষণিকভাবে আইন-শৃংখলা বাহিনীর নিকট জানানোর সিদ্ধান্ত হয়।	চেয়ারম্যান, ইউপি সদস্য ও গ্রাম পুলিশ।
০২	শিক্ষা	সভায় জনাব সুজিত কুমার দাস জানান যে, তার বিদ্যালয়ে ছাত্র-ছাত্রীদের বসার জন্য আসবাব পত্রের স্বল্পতা রয়েছে। তাই আসবাবপত্র প্রয়োজন।	আগামীতে কোন বরাদ্দ পাওয়া গেলে ব্যবস্থা নেওয়া হবে।	চেয়ারম্যান
০৩	কৃষি	আবু বকর সিদ্দিক জানান যে, এখন পাট কাটা ও পচানোর প্রয়োজন। কিন্তু বৃষ্টি কম থাকায় পাট পচানোর সমস্যা হচ্ছে।	উপ-সহঃ কৃষি কর্মকর্তাকে মাঠ পরিদর্শন পূর্বক পাট পচানোর ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুরোধ করা হলো।	চেয়ারম্যান
০৪	স্বাস্থ্য	ভিজিটর আল্লাহ রানী জানান যে, সাতৈর ইউপি স্বাস্থ্য ও পঃ পঃ কেন্দ্রে ঔষধ সরবরাহ আছে কিন্তু আসবাবপত্র ও সিলিং ফ্যান প্রয়োজন।	বরাদ্দ প্রাপ্তি সাপেক্ষে ব্যবস্থা নেওয়া হবে।	চেয়ারম্যান
০৫	জনস্বাস্থ্য	জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অফিসের কোন প্রতিনিধি উপস্থিত না থাকায় কোন আলোচনা হয় নাই।	আগামী সভায় উপস্থিত থাকার অনুরোধ জানানো হলো।	জনস্বাস্থ্য প্রকৌশলী।
০৬	সমাজসেবা	ইউনিয়ন সমাজকর্মী শাহ ইমরান সিদ্দিকী বলেন যে, সমাজসেবা অধিদপ্তর কতৃক প্রত্যেক ভাতাভোগীর নাম যাচাই বাছাই হচ্ছে।	তাই সকল ভাতাভোগী কে যথা সময়ে স্ব-শরীরে উপস্থিত থাকার জন্য অনুরোধ করা হলো।	চেয়ারম্যান, ইউপি সদস্য
০৭	বিআরডিবি	বিআরডিবি অফিসের কোন প্রতিনিধি উপস্থিত না থাকায় কোন আলোচনা হয় নাই।	আগামী সভায় উপস্থিত থাকার অনুরোধ জানানো হলো।	বিআরডিবি অফিস
০৮	জন্ম ও মৃত্যু নিবন্ধন	ইউপি সচিব সাহেব জানান সরকার ০১ দিন থেকে ৪৫ দিনের মধ্যে জন্ম ও মৃত্যু নিবন্ধন বিনাফিতে করার আইন করেছে। ০ থেকে ১ বছরের মধ্যে জন্ম নিবন্ধন করার গুরুত্ব দিয়েছে।	সকল ইউপি সদস্য গ্রাম পুলিশ এবং স্বাস্থ্য কর্মীদের এক সাথে কাজ করার অনুরোধ জানান।	চেয়ারম্যান, ইউপি সদস্য ও গ্রাম পুলিশ।
০৯	বিবিধ	সভাব চেয়ারম্যান জনাব মোঃ রাফিউল আলম জানান এলাকায় মাদকাসক্ত নিরোধ ও বাল্য বিবাহ বন্ধের জন্য সবাইকে সহযোগিতা করার অনুরোধ করেন।	মাদকাসক্ত নিরোধ ও বাল্য বিবাহ বন্ধ করতে হবে।	চেয়ারম্যান, ইউপি সদস্য

অতঃপর সভায় অন্য কোন আলোচ্য সূচী না থাকায় সভাপতি মহোদয় সবাইকে ধন্যবাদ জ্ঞাপন করিয়া সভা সমাপ্ত ঘোষণা করেন।



(মোঃ রাফিউল আলম)

চেয়ারম্যান

২নং সাতৈর ইউনিয়ন পরিষদ